

# РОСІЙСЬКІ НОВИНИ КРИМУ – ЧИМ ВАС ЗДИВУЮТЬ ЗМІ ОКУПАНТІВ



ОГЛЯД НОВИН З 21 ПО 28 ЛИПНЯ 2021 РОКУ



Роботодавцям в окупованому Криму **радять усунути працівника без збереження зарплати в разі його відмови від вакцинації від COVID-19 без медичної причини**. Про це йдеться в рекомендаціях Мінпраці РФ і Росспоживнагляду, розміщених на сайті міністерства. За словами російського лікаря-вірусолога Євгена Тімакова навіть онкологія не є протипоказанням від щеплення.

«Коли мова йде про примусову вакцинацію в Криму російськими вакцинами, потрібно враховувати контекст окупації. Міжнародне гуманітарне право забороняє проводити медичні експерименти над цивільним населенням, які не викликані лікувальною необхідністю. Тому примусове щеплення кримчан російськими вакцинами, які не пройшли клінічні випробування, може бути воєнним злочином»



ЄВГЕНІЙ ЯРОШЕНКО, АНАЛІТИК КРИМСОС



Росія **подала скаргу** до Європейського суду з прав людини проти України, розповідає прес-служба генпрокуратури Росії. Йдеться **про «причетність української влади до загибелі мирного населення під час подій Євромайдану в Будинку профспілок в Одесі 2 травня 2014 року і під час антитерористичної операції на Донбасі; перекритті Північно-Кримського каналу; напад на дипломатичні установи Росії, цензуру і закриття ЗМІ, крах малайзійського Boeing в липні 2014 року»**. Таким чином хочуть «зафіксувати в міжнародно-правовому полі численні факти злочинних діянь влади України, ... відновити мир і злагоду на території України».

«Більшість претензій РФ до України пронизані наративами російської пропаганди. РФ ймовірно ставить три цілі: 1) переконати міжнародну спільноту в тому, що Україна систематично порушує права людини, особливо російськомовного населення; 2) ускладнити розгляд міждержавної скарги України проти РФ стосовно подій на Донбасі; 3) дискредитувати ЄСПЛ у випадку винесення рішення не на користь РФ. ЄСПЛ найімовірніше відхилить закиди РФ щодо перекриття Північно-Кримського каналу. Бо у міждержавній скарзі України проти РФ стосовно Криму суд уже визнав, що Росія несе основну відповідальність за дотримання права людини на півострові з моменту встановлення фактичного контролю над ним. До слова, Україна за останні 7 років подала 9 міждержавних заяв проти РФ до ЄСПЛ»

ЄВГЕНІЙ ЯРОШЕНКО, АНАЛІТИК КРИМСОС



Прес-секретар президента Росії Дмитро Песков **вважає**, що **посольство Росії і чиновники повинні відреагувати на «інцидент з приналежністю Республіки Крим на карті, яку розмістили на офіційному сайті Олімпійських ігор в Токіо»**. Нагадаємо, раніше на цьому сайті Крим «відокремили» від решти України кордоном, але потім помилку виправили.

«Це вже другі міжнародні спортивні змагання цього літа, коли зображення карти України викликає істеріку у російського керівництва. Напередодні Євро-2020 російські чиновники вимагали в УЄФА заборонити футбольну форму збірної України, на якій зображені контури нашої держави з Кримом. Під час міжнародних спортивних, культурних, наукових чи інших заходів контури країн-учасниць зображуються у міжнародно-визнаних кордонах. Підставою для належних контурів України може бути **резолуція Генеральної Асамблеї ООН 68/272**, яка підтверджує територіальну цілісність України, зокрема суверенітет України над АР Крим та м.Севастополем»

ЄВГЕНІЙ ЯРОШЕНКО, АНАЛІТИК КРИМСОС

**На розчищення річки в Керчі буде виділено 31 млн рублів, повідомляє** так званий «Голова Ради міністрів Республіки Крим» Юрій Гоцанюк. До кінця цього тижня підрядник повинен приступити до робіт з очищення.



«Той факт, що річка Мелек-Чесме не розчищалася з 2014 р., став однією з причин повені у Керчі у червні цього року. До цього керчани неодноразово скаржилися місцевій окупаційній адміністрації на те, що русло річки заросло чагарниками заввишки у людський зріст. Однак окупаційна влада міста тоді запевняла, що не може займатися розчисткою річки через бюрократичну тяганину та питання власності водних об'єктів»

ЄВГЕНІЙ ЯРОШЕНКО, АНАЛІТИК КРИМСОС



Кримські турфірми мають намір **відкрити свої представництва в Мінську**. Вже укладені «контракти про відправку туристичних груп з Білорусі до Криму». Загальна сума контрактів – понад \$500 тис. Про це розповіла «віце-прем'єр-міністр з фінансів РК» Ірина Кивико. Поки ж окупаційна влада планує поставити у Білорусь 15 тис. пляшок кримського вина.

«Після введення санкцій проти Росії, а пізніше і Білорусі, двом далеко не демократичним режимам залишається тільки обмінюватися представництвами і торгівлею між собою. Так намагаються підтримувати імідж функціонування держав на міжнародній арені. Також Росія всіма силами намагається рухати наратив про легітимність присвоєння Криму і для цього розвиває відносини з "дружніми режимами" Білорусі та Нігерії»

ОЛЕСЬ ЛИСИЧКИН, АНАЛІТИК КРИМСОС



KRYMSOS.COM